中核华原钛白股份有限公司 关于非公开发行股票拟募投项目环评进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

风险提示: 本公告中所述项目实施周期较长, 受市场及经济环境、相关法 律法规及政策、产业环境等多方面因素影响,项目的分期建设进度、预计效益 等存在不确定性。随着项目的陆续实施、产能的逐步释放,公司可能面临市场 风险、资金风险、经营风险等,公司将采取适当的管理措施加强风险管控,敬 请投资者注意前述风险。

中核华原钛白股份有限公司(以下简称"公司"或"中核钛白")于 2021 年 5 月 24 日召开第六届董事会第三十七次(临时)会议、第六届监事会第二十 七次(临时)会议,审议通过《关于公司符合向特定对象非公开发行股票条件的 议案》、逐项审议通过《关于公司 2021 年度非公开发行 A 股股票方案的议案》及 其它非公开发行股票相关议案。上述议案均已通过公司于2021年6月9日召开 的 2021 年第三次临时股东大会审议通过,同意公司通过 2021 年度非公开发行股 票募集资金总额不超过人民币 709, 100. 00 万元 (含本数), 扣除发行费用后, 全 部投向以下项目:(1)循环化钛白粉深加工项目;(2)水溶性磷酸一铵(水溶肥) 资源循环项目:(3)年产50万吨磷酸铁钾项目(一期:50万吨磷酸铁):(4) 补充流动资金。具体内容详见公司于 2021 年 5 月 25 日、2021 年 6 月 10 日刊载 在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的 相关公告。

一、拟募投项目进展情况

(1) 循环化钛白粉深加工项目

循环化钛白粉深加工项目于 2021 年 4 月 12 日取得由白银市生态环境局出 具的《白银市生态环境局关于甘肃东方钛业有限公司循环化钛白粉深加工项目环 境影响报告书的批复》【白银市环审{2021}28 号】,该批复认为项目建成后年产300kt 通用型金红石型钛白粉。项目符合国家产业政策和银东工业园总体规划。根据报告书结论,项目在全面落实各项污染防治措施的前提下,对周围环境影响较小,项目建设可行。

(2) 水溶性磷酸一铵(水溶肥)资源循环项目

水溶性磷酸一铵(水溶肥)资源循环项目于 2021 年 9 月 3 日取得由白银市生态环境局出具的《白银市生态环境局关于甘肃东方钛业有限公司水溶性磷酸一铵(水溶肥)资源循环项目环境影响报告书的批复》【白银市环审{2021}53 号】,该批复认为项目符合国家产业政策和园区总体规划,在全面落实各项污染防治措施的前提下,对周围环境影响较小,项目建设可行。

(3) 年产 50 万吨磷酸铁锂项目(一期: 50 万吨磷酸铁)

年产 50 万吨磷酸铁锂项目环境影响评价报告已经甘肃省生态环境工程评估中心技术评审会通过,待相关行政审批流程履行完毕后取得环评批复。公司将紧密推进取得上述项目环评批复的相关工作并及时履行信息披露义务。

环评审批通过是项目建设的前置条件,公司将持续推进上述拟募投项目相关 批复的办理,并严格按照环评等批复要求进行项目管理与运营,确保项目实施和 环境保护的协调。

二、公司 2021 年度非公开发行 A 股股票事项进展情况

截止本公告披露日,公司及各相关方正在积极推动本次非公开发行股票事项, 公司将持续推进项目并及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注公司后续公 告,并注意投资风险。

三、备查文件

- 1、《白银市生态环境局关于甘肃东方钛业有限公司循环化钛白粉深加工项目环境影响报告书的批复》【白银市环审{2021}28号】;
- 2、《白银市生态环境局关于甘肃东方钛业有限公司水溶性磷酸一铵(水溶肥) 资源循环项目环境影响报告书的批复》【白银市环审{2021}53号】。

特此公告。

中核华原钛白股份有限公司 董事会 2021年9月7日